



石油与天然气工程学院 2008届毕业生

吴春生 现为中石油长庆油田分公司第十采油厂元城作业区经理

求学期间，开放包容的重庆、生机勃勃的重科、诲人不倦的恩师、携手并肩的契友，让“厚德、博学、砺志、笃行”的校训在他心里生根发芽，“为祖国加油、为民族争气”的梦想从此开启。工作后他秉承石油精神和重科人的“三创”精神，爱事业、能干事、干实事，先后获评长庆油田分公司优秀科技（管理）工作者和第十届十大杰出青年、中石油“特等劳动模范”、甘肃省“劳动模范”、“全国劳动模范”等。



冶金与材料工程学院 2009届毕业生

邓亚芳 现为浙江省建材集团有限公司混凝土事业部副经理、总工程师

通过在重科四年的学习，毕业12年的她，现在已经成长为不可多得的行业精英。她获得2019年浙江省混凝土行业职业技能竞赛个人一等奖，被全国总工会授予“全国五一巾帼标兵”，并先后获评“浙江省青年岗位能手”、“浙江建设工匠”，浙江省“企业砼管家”，她作为浙江省唯一一位“巾帼工匠”代表亮相首届全国大国工匠创新交流大会。她带领团队自主研发“1500米超远距离泵送混凝土”技术，该项技术被鉴定为国内首创，国际先进。



机械与动力工程学院 2013届毕业生

蔡洪伟 现为重庆百阿腾科技有限公司董事长、总经理

因为痴迷各种设计和制造，他来到重科深入学习机械设计制造相关知识。在老师的指导下，大一下学期凭借“多功能安全帽”项目获得校级机械设计制造比赛二等奖。随后，他发明国家实用新型专利4项，研发3D打印抛光机，在节目《发明梦工场》上以200万元达成专利权转让。做好研发再创业一直是他的理想。在课堂上学到的思路和技术一直指引他实现理想，毕业后，他创办了重庆百阿腾科技有限公司。



赵凤刚 现为华为终端硬件维护技术部部长

本科毕业后考取东南大学硕士研究生，2013年加入华为终端。“这十六年以来，重科‘厚德、博学、砺志、笃行’这八字校训时刻激励着我，要有高尚的品德，善于学习，追求卓越，执着实干，这将会影响我的一生。同时，淳朴向上，充满活力的校风、教风、学风历历在目，永远怀念，重科教会了我如何更好的去学习，去生活。”



段香龙 现为重庆华峰化工有限公司己二酸联合装置经理

在校期间先后担任班长、学生会主席，在校期间荣获国家励志奖学金、首届中石油奖学金、重庆市优秀毕业生等数十项荣誉称号，同时在学院的培养和老师的指导下，先后两次参加全国大学生化工设计大赛并获得西南赛区二等奖、全国二等奖。在校期间的各项经历，使他在毕业后，在工作岗位上，更好地适应，更快地成长。



杨奔奔 现为华南师范大学中国古代文学专业2019级博士研究生

本科期间，在中文系老师的指导下，他开始真正地感受到了中国古代文学的美。图书馆里，放置古代文学相关书籍的书架前总是可以看到他的影子。重科提供的资源与平台，开启了他学术研究之路，这也将永远鼓舞着他，让他在未来的道路上不懈奋斗。

遇见重科

编者按：相逢又告别，归帆又离岸，他们在重科别离，也在重科启程。他们怀揣梦想，长风破浪。他们用汗水浇灌青春，用奋斗书写未来。让我们一起见证13位重科毕业生最美的青春模样。

预见更好的未来



建筑工程学院 2010届毕业生

李明亮 现为重庆津沙长江大桥建设发展有限公司副总经理



安全工程学院(应急管理学院) 2009届毕业生

张军 现为中海油田服务有限公司钻井事业部湛江作业公司综合管理部经理



工商管理学院 2020届毕业生

崔志 现为西藏昌都市芒达乡人民政府综合办职员、乡村振兴办职员



法政与经贸学院 2013届毕业生

何萌 自创业者



智能技术与工程学院 2017届毕业生

孙阳 现为重庆科炬企业孵化器有限公司运营总监

在校期间，经学院老师推荐，加入了重庆科技学院大学生创业助学基地，获得丰富的企业经营管理、创新创业实践经验。毕业后与合伙人一起成立重庆科炬企业孵化器有限公司，从事高校师生创新创业孵化、成果转化工作，获得“2020年重庆市大学生就业创业优秀人物”称号。毕业以来累计辅导20余家初创企业获得投融资金额400余万元，辅导创业项目获得各类奖项100余项，推动科技成果转化近百项。



数学与大数据学院 2010届毕业生

冯昭 现为西安华为技术有限公司高级工程师



外国语学院 2011届毕业生

徐晓东 自创业者

大学期间，他坚定了挑战自我、立志成才的决心，锤炼出了自强自立、不怕输不服输的个性，凭借过硬的思想政治素质和优异的成绩、出色的表现，被推选为学院学生分会主席。毕业后，他选择留在重庆发展，2012年创办了同呈教育培训学校，在短短5年内营业额达到500万元。目前拥有一家教育公司，四家培训学校。